

dő legjobb szarvasi sportemberei

Szarvasi Futball Club

Klimaj Zoltán



A házi gólkirály, aki a tavalyi évben 11 góllal, idén ősszel 10 találattal járult a csapat sikereihez. A mérkőzéseken rendre lelkesen teljesít, a hétközi foglalkozásokon példáulértékű edzőmunkát végez. Edzője: Somogyi János

Valastyán Dániel



Megbízható teljesítményével a kapusnak nagy érdemei voltak az U19-es együttes tavalyi ezüstérmében, és az őszi kiváló szereplésben. Amikor szükség volt rá, a felnőtt együttesben sem vallott szégyent. Edzője: Horti György

SZÚSE

Nagy Noémi



Noémi a Szarvasi Úszó Sportegyesület legeredményesebb sportolója. A Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola tanulója a FUNRE B-kategóriás úszó országos bajnokságon 8 aranyérmest szerzett. Edzője: Zalán Csaba

Szarvasi Harcművész Egyesület

Melis Erik



Az SKI világbajnokságon bronzérmest szerzett, egy másik szövetség (SKDUN) korosztályosvébéjén aranyérmest. A hazai versenyeken is jól szerepelt: az SKI ob-n megvédte bajnoki címét. Edzői: Ruzsinszki György, Lovász György

Laurinecz Zsolt



Remek formában versenyzte végig az évet, az SKDUN vébén Egerben korosztályában világbajnoki címet szerzett, majd az SKI ob-n Szombathelyen ő is arannyal zárta az évet a kadetteknel. Edzői: Ruzsinszki György, Lovász György

Borzi Balázs



Érmeiben gazdag évet zárt. A tavaszi Európa Kupa versenyen ezüstérmest, egy szerb nemzetközi viadalon aranyat szerzett. A WKF diákolimpián és az SKI országos bajnokságon második helyen zárt. Edzői: Ruzsinszki György, Lovász György

Ritmus Sportaerobic Club

Gyeczki Györgyi



A Ritmus SC legsikeresebb versenyzője, mind egyéni, mind csoport kategóriában szépen teljesít. Legnagyobb egyéni sikere a Suzuki Világkupán való döntőbe kerülés, illetve az ott elért hetedik hely megszerzése volt. Edzője: Somogyi Zsuzsanna

Gyeczki Adél



A viadalokon egyéni, trió és csoport kategóriában is rendre versenyez. Szépen tör előre a legnépesebb mezőnyt alkotó 12-14 éves korosztályban. Legjobb idei eredménye a Magyar Kupa döntőjében elért egyéni ötödik hely. Edzője: Somogyi Zsuzsanna

Kereszturszky Zita



Az egyesület legszorgalmasabb tagja, az évek során szinte soha nem hiányzott az edzésekről. Tagja volt a diákolimpia döntőjében második helyezett csoportnak, valamint a Magyar Kupa fináléjában ötödik triónak. Edzője: Somogyi Zsuzsanna

Fabó Márkó



Fió versenyzőként nagy lelkesedéssel dolgozik a lányok között, egyben segít eloszlítani azt az előítéletet, hogy a sportágat kizárólag a lányoknak találták ki. 2009-es eredményei között számos országos érmes helyezés van. Edzője: Somogyi Zsuzsanna

Bencsik Miksa



Kezdetől fogva a csendes szorgalmas versenyzők közé tartozik. Ettől az évtől kezdve már páros kategóriában is versenyzett, szép eredményekkel. A magyar bajnokságon egyéniben negyedik, párosban ötödik helyezést ért el. Edzője: Somogyi Zsuzsanna

SZSE

Mácsár Dorina



A Szarvasi SE Taekwondo szakosztálya legjobbjai 3 éve taekwon-dózik, eddig 12 versenyen indult, amelyből többet is megnyert. Az idén kezdett el igazán beérni, amikor is 7 viadalról 3 arany-, 4 ezüst- és 1 bronzéremmel tért haza. Edzője: Pálkás László

Megtörtént a kiválasztás

Megtörtént a kiválasztás, a klubok leadták jelöltjeiket, akikre olvasóink a lapunkban megjelenő szelvények segítségével szavazhatnak január folyamán. Az ideji megmérettetésre 30 sportembert tartottak érdemlegesnek a helyi egyesületek vezetői, ami a jelöltek számát és a szakosztályok aktivitását tekintve is átlagon felüli a jótörténetében.

Néhány egyesület idén is az első szóra teljesítette a kérésünket, sőt akadt olyan is, amely a szabályok adta nemenkénti háromfős létszámot is „túlteljesítette” volna legszívesebben. Persze voltak olyan klubok is,

amelyek vagy nem találtak alkalmas sportolót, vagy nem vettek tudomást a játékról. Más kérdés, hogy többségük olyan szerveződések közösségei, amelyek működése a szabadidő hasznos eltöltésén alapul, nem pedig a versenysporton, így ők érthetően nem kívántak senkit megnevezni.

Csak a teljesség kedvéért felsoroljuk azon egyesületeket, amelyek nem állítottak jelöltet: Szarvasi HKE Kick-box szakosztály, Szarvasi Tenisz Club, Szarvasi Röplabdázók Baráti Köre Sport Egyesület, MTT SZ Szabadidős és Lövészklub, Szarvasi Labdarúgó Szabad-

idősport Klub, Szarvasi Táncsport Egyesület, Lendület Sport-és Szabadidő Club.

Végezetül a játék menetéről röviden. Január folyamán négy héten keresztül tesszük közzé azt a szavazószelvényt, melynek kitöltésével voksolni lehet Szarvas város 2009. évi legjobb női, illetve férfi sportolójára. Azt követően összesítjük a beérkezett szavazatokat, és a február első hetében megjelenő számunkban ismertetjük a végeredményt. A győztesek jutalma egy-egy díszes serleg lesz, amit az utóbbi évek szokásainak megfelelően, Szarvas város képviselő-testületi ülésén vehetnek majd át.

Diákfoci

A hagyományoknak megfelelően négy korcsoportban kerül lebonyolításra a labdarúgó diákolimpia szarvasi körzeti bajnoksága. Az őszi-tavaszi rendszerű kétfordulós torna korosztályos győztesei nyernek jogot arra, hogy a megyei elődöntőben is szerepelhessenek.

A bajnokságok őszi állása. I. kcs.: 1. Benka 6 pont, 2. SZVKKI 6, 3. Szlovák 0. II. kcs.: 1. SZVKKI 9, 2. Benka 6, 3. Békésszentandrás 3, 4. Szlovák 0. III. kcs.: 1. SZVKKI 9, 2. Benka 6, 3. Csabacsüd 6, 4. Békésszentandrás 3, 5. Szlovák 3. IV. kcs.: 1. SZVKKI 4, 2. Szlovák 3, 3. Benka 1.

Ny. M.